
Zgodnje opismenjevanje preko igre. 

PROJEKRT ERASMUS+ KA1. Implementacija pridobljenega znanja 

 

V okviru projekta Erasmus+  »tudi SAM bi se rad igral« sva se s sodelavko  v novembru 2019 

udeležili izobraževanja z naslovom Special Education Classroom: Effective Strategies and 

Productive Learning Environment v Rotterdamu. Izobraževanje je temeljilo predvsem na 

prepoznavanju posameznih motenj otrok v razvoju. Dotaknili smo se različnih primanjkljajev 

ter  ovir s katerimi se srečujejo otroci.    

 

Pridobljeno znanje je temeljilo predvsem na odkrivanju  motenj ter s tem v zgodnejšo, 

uspešnejšo obravnavo in samo diagnostiko otroka. Svoje znanje sem implementirala v skupino 

preko igre in dejavnosti na temo zgodnjega opismenjevanja, kar je za otroke s posebnimi 

potrebami  še toliko bolj pomembno, saj je sam proces usvajanja navadno daljši.  

 

Zavedam se, da je zgodnje opismenjevanje kompleksen proces, čiger temeljna faza se začne 

že v vrtcu. Tu gre predvsem za pripravo na branje in pisanje, s sistematičnim razvijanjem  

ustreznih spretnosti, kot so orientacija, grafomotorika, slušno in vidno zaznavanje tako črk kot 

drugih simbolov.  Pomembno je tudi, da spoznajo koncept knjige, le te pa bodo pripomogle k 

razvijanju pred bralnih in pred pisalnih zmožnosti.  

 

Vsi vemo, da so otroci za igro notranje motivirani, kar je bila tudi rdeča nit mojega uvajanja 

zgodnjega opismenjevanja v skupino otrok 5-6 let. Otroci so bili pri pripravah in načrtovanju 

dejavnosti aktivno vključeni.  

 

Najprej smo si pripravili in uredili kotičke v sami 

igralnici. Bralni kotiček, gibalni kotiček, ustvarjalni 

kotiček, kotiček delavnica le ti so se povezovali še z 

drugimi področji  dejavnosti. Kotičke smo tudi skupaj 

poimenovali in zapisali.  

  

Dan smo pričenjali z igro KJE SI SKRITI PREDMET. Z izštevanko smo izbrali otroka, kateri je nato 

skriti predmet s pomočjo besed spredaj, zadaj, spodaj, zgoraj, levo, desno, naprej, nazaj vodil 

prijatelja do skritega predmeta.   



Včasih pa smo skriti predmet iskali tudi tako, da se je le ta oglašal, otroci pa so nato iskali izvor 

zvoka.  

Igrali smo se tudi igrico KROKODIL MURIMIR, katera nas spodbuja, k zlogovanju besed. Otroci 

so s pesmico Krokodil Murimir jedel je krompir. Ko krompirja ni bilo jokal je tako. Krom-pir 

(otroci nato zlogujejo besede, katere je Krokodil jedel). Vsak otrok je tako poljubno izbiral 

besede katero je krokodil pojedel.  

NPR.: skupaj zapojemo KROKODIL MURIMIR JEDEL JE (vsak otrok pove svojo besedo) 

_solato___, (nato skupaj nadaljujemo) KO __solate__ NI BILO JOKAL JE TAKO…..  so-la-ta 

(zraven še ploskamo ali udarjamo z nogo po tleh).  

 

V jutranjem krogu smo iskali tudi rime, se jih 

izmišljevali in ustvarjali nove. Ena od dejavnosti 

je bila, da so otroci na svoje ime poiskali rimo. 

Rimo smo nato tudi zapisali.  Zapisali pa jo niso 

z navadnim pisalom, ampak smo za to uporabili 

čisto pravo pero.  

 

 

Nismo iskali samo rime iskali smo tudi dolge in kratke besede. V sredino kroga smo postavili 

dve posodi katere smo poimenovali dolge besede in jo označili z vrvico, ki je bila dolga ter 

drugo posodo, ki smo jo poimenovali kratke besede in jo označili s kratko vrvico. Otroci so nato 

poljubne predmete pobirali po sobi ter jih razvrščali v posodo.  

 

Veliko dejavnosti smo namenili spoznavanju črk, 

predvsem njeni podobi in prepoznavnosti. Igrali smo se 

igro moja najljubša črka. Vsak otrok je izbral poljubno 

črko, le to pa je nato iskal po revijah, reklamah ter si izdelal 

plakat z izbrano črko. Črke smo nato po vrstnem redu, kot 

si sledijo v abecedi razstavili.  

 



 

Iskali smo prvi glas svojega imena….  

 

 

 

 

Zapisovali smo črke svojega imena. Imena smo na 

različne načine zapisali, narisali, ustvarili, oblikovali, tudi 

kiparili smo črke našega imena… 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

Tudi snežaki so bili veliki oz. sestavljeni iz glasov naših imen. Tako smo lahko primerjali kdo 

ima najdaljše ime in iz koliko glasov je sestavljeno posamezno ime.  

     



 

 

 

 

 

 

 

 

Veliko dejavnosti je bilo namenjeno razvoju 

grafomotorike. Tako smo s pinceto prelagali koruzna 

zrna.  

 

 

 

 

 

Vlekli navpične, vodoravne in poševne črte na različnih podlagah 

 

 

 

 

 

 

 

In tudi šivali 

 

 

 



Ko pa smo bili  že bolj vešči smo sestavljali cele povedi. 

 

Zapisala Alenka Kamin 


